NHcTpykuma no cbopke komnnekra 1.12.620.730.300

CrucoK ucnosnb3yembiXx UHCMPYyMeHmMoe
0n1a Komnaekma 1.12.620.730.300:

1. 3aKNenoYHbI NMUCTONET AR BbITAXKHbIX 3aK/1ENOK
2. Kntoum raeyvHble poxKosble Ha 10 mm 1 Ha 13 mm
3. Apenb co cBepnamm Ha 4,2 mm, Ha 5,2 mm, 7 mm
4. 3aKNeNOYHbIN NUCTONET ANA Pe3bb0BbIX 3aKAENOK
5. OTBEpTKa npAmoOLWAMLEBanA, KPecToBas.

PE3bBOBOWM
FTEPMETUK!
HEOBXOAMNMO UCI0/Ib30BATh
“PE3b5OBOU TEEPMETUK
AHA3POBGHbIA PUKCATOP”
/1719 BCEX PE3bBOBbIX
COEANHEHWM!

Cnucok memus3oe 019 BEPCTAKA ¢ memannuyecKoli cmonewHuyel 1.12.620.730.300:
n.1 KomnnekT 3aknenok aaa KpenaeHnAa CTEHOK K pamam - 4 wiT.

n.2 Habop MeTU30B ANs KPenaeHns Nosik1 ¢ 3aHUK. 6OpPTOMm - 2 WIT.

n.3 Habop meTnsos gns Tym6bl - 1 wr.

n.4 KOMNAEeKT 3aKNenoK ANA KpenaeHus yroaka K pamam - 1 wr.

n.5 Habop mMeTn30B ANs KpenaeHns BepxHen Noakm - 1 wr.

n.6-8 Habop meTn3oB ana OTKMAHOM KPbILWKK - 3 WT.

Mopsadok c6opKu:
C6opka BEPCTAKA ¢ memannu4eckoii cmonewHuyeli

1 [7Mpukpenumsb 60KO8bI€ CMEHKU K pame
BoKoBas CTeHKa KPenuTca K BePTUKaAbHbIM Y TOPMU30HTa/IbHbIM CTOMKAM Pambl MO BHYTPEHHeM cTopoHe. B cTolikax pam
HeobXo4MMO NPOCBEPINTb OTBEPCTUA ANAMETPOM 4,2 MM B COOTBETCTBUMN C OTBEPCTUAMM, KOTOPbIE €CTb Ha BOKOBbIX
NMOBEPXHOCTAX CTEHKN. KpenneHne CTEHKU K pame OCYLLECTBSAETCA C MOMOLLbIO KOMMJIEKTA 3aK1enoK 4*%6, B umetowmeca B
CTeHKe oTBepcTuA. O6paTUTb BHUMAHME HA HanpaBaeHne 60pPToB CTeHOK. bopTa CTEHOK A0NXKHbI OblTb HanpasaeHbl BHYTPb
BepcTaKa. Ha puc. 1 n 2 HanpaBaeHMA NOKa3aHbl CTpeIKaMMm.

prpndiai bt
pipaiiiieny

LN RTTYTY
Fibigiien
[NERNNNNRLY
gradiipeen
““.“HH

UEIEEANY
UALLLNENEY
AT
‘“”HH“

(0]
Qo
o
O
()
m
o
A
X
o
o
(¢
x
o
N
©
©
=
©
o

Pama 620x300x20 B cbope

CteHka 580x260x20 nepd.
(o]

CreHka 580x260x20 nepd.

Hcmpykyus no cbopke komrnnekma 1.12.620.730.300_cmp1



2 3akpenumb noJsiku

YcTaHOBKa NMOJIKM NPOM3BOAMTCA, B COOTBETCTBYIOLWME
no BbicOTe O0TBepCTMA nepdopaunm pamol. K pamam
BepcCTakKa, npuKpenasaem nonkm 690x300x33 ¢
nomoubto 6ontos M8x35, B umerowmeca B pame 1
nonkax orsepctua. NMonka 690x300x33 fo/1XKHA
Kpenutbcsa Ha 1 6onT M8 K Kaxkaol 13 BepTUKaIbHbIX

CTO€eK pambl. Puc. 3

3 [Mpukpenums onopsl cmosiewHuy K pamam | 4

Onopa cTonewH1Lbl NpeacTaBaaeT coboin ropusoHTaNbHYO
CTOMKY pambl 6e3 nepdopaLmum, KoTopas coeamHAET ABe
pambl. B BEPCTAKE ncnonb3syetca paamep Onop
cTonewHmubl 690x20x20. KpenneHne onop CTonewHumy, K
pamam OCyLLEeCTBASETCA C MOMOLLbIO pe3bb0BOii 3aKNEenKu-
raiiku un 6onta M6, uepes KpenexHble yrosiku. Maiku-
3aK/1IenKu yCTaHaBAMBAETCA C BHYTPEHHEN CTOPOHbI pambl
yepes 6okoBoOWN 6OPT cTeHKU. Puc. 4-7. AHaNOrMYHO
3aKpenuTb K 3aaHIO0 onopy cTtonewHmubl 690x20x20.

O Bont M8x35 / lainka M8 / LWainba M8
no 8 wr.

5

/ bonmbi M6 \ Kpennexue
6. r. k pame Kpennexue

K pame

;“\’

32 Mm KpenneHue

ll\ K pame

3akKrnerku-
2alKku KpenneHue
k Onope

- 4. KpenneHue

Onopbi Cmonewnuys: |} O Kpennexue
/1 Ornopsl

CmonewHuuybl!

Pama BepcTaka

Pama BepcTaka

Onopbl CTONELIHNLbI
690x20x20

- KpernexHble -

D I I I R I I A

\\ /
o P

4 [Mpukpenums Y2onok 730 kK pamam

Cnefyrowmm WArom Kpenmm yroaoKk K HUXKHUM nNepeaHnUm Topuam pam. B
pamax HeobxoAMMO NPOCBEPIUTL OTBEPCTUS AMaMeTPoM 4,2 MM B
COOTBETCTBUM C OTBEPCTUAMM, KOTOPbIE €CTb Ha yronkax. KpenneHue yronka k | /.
pamMam OCyLLECTB/IAETCA C MOMOLLbIO BbITAMHbIX 3aKnenok St/St 4*6 mm, B
MMeloLueca B Yrosikax otsepctusa. Puc. 8 u 9

UHcmpykyusi no cbopke komrnekma 1.12.620.730.300 _cmp2



5 YcmaHosume BepxHioto KpbiwKy mym6er 730x300 mem.

B BEPCTAKE BepxHAA KpbiwKa Tymb6bl 730x300
NPUKPENAAETCSA K BEPXHUM FrOPU30HTa/IbHbIM TOPLAM pam
BEPCTAKA uepes oTBepcTuaA (4058 cOOPKM COCTaBHbIX pam) B
rOpM30HTa/IbHbIX CTOMKax pam. MpuknagbiBaem BepxHioto
KPbILWKY TYyMbbl 1 Yepe3 oTBepcTMa B Pamax mapKkepom
OTMeYaem Ha Hell mecTa nog 6onTbl. CBepavm B BepxHew
KpbILIKe OTBEPCTUA AMaMeTPOM 7 MM (eC/iM 3TUX OTBEPCTUI
HeT). KpenneHune ocylecTBaseTca ¢ NOMOLLLbIO pe3bboBbix
3aK/enokK-raek n 6oatos M6x20. 3aKnenku-raiku
YCTAHABAMBAOTCA C BHYTPEHHEM CTOPOHbI pambl. TaK KaK B
pambl YCTaHOB/IEHbI CTEHKM, TO 3aK/eNKU-ranku
YCTaHAB/IMBAKOTCA Yepes BepxHUn 6opT cteHku. Puc 10.
BoAnTbl BKPYUMBAOTCA CO CTOPOHbI BepXxHel KpbILWKK.
Puc.11.

Bontbl M6x20
Bontbl M6x20

BepxHsisa kpbilika Tymbbl 730x300

/ ama 8 cbope

Pe3b6086bie
3aKnenKku-
2alKku

7% BonT M6x20/LLIali6a M6/
""" 3aknenka-raiika M6

no 4 wr.

10. KpenneHue BepxHel KpbIlWKU
.. MyM6bl K 8epxHeMy mopuy pamb| /

7

6 [Modzomosumb omKuOHbIE KPbIWKU K YCMAHOBKE.

K OTKMAHbIM KpbIWKam NpuKpenasaem neTaun c nomoltbio BuHToB M5x10, B umerowmecsa B NeTAAX U OTKUAHbIX KPbILLKaX
orBepctua. Puc. 12

)

e ’ 7 YcmaHoeumb omKuOdHbie KpbiWKU.

K Yronky 730, KOTOpbI YyCTAHOBAEH Ha NepeaHuX TOpLax pam, NpuKIaabiBaem
OTkmaHyto KpbiwKy 165x690; kK nonkam 690x300x33, npuknagbiBaem

y \ OTKknaHble Kpbiwkm 115x690, 1 MapKepom OTMeYaem TOUYKM A5 OTBEPCTUM
(/W(////// i ’r noa netau. Puc. 13, 14. Ceepnavm no 2 oTBepcTUA ANamMeTpom 5,2mm ana

KaXKaoW MeT/iv B MecTax, KOTopble OTMeYeHbl mapkepom. Puc.15, 16

e

UHcmpykyusi no cbopke komrnekma 1.12.620.730.300 _cmp3



Cosmelaem otBepctma netenb OTKMaHoM Kpbiwkm 165x690 c otBepcTuamm B Yronke 730; otBepctma netenb OTKUAHbIX
KpblweKk 115x690 coBmellaem ¢ otBepcTnAMM B noakax 690x300x33; npukpyumBaem OTKMaHbIe KpblwKy BuUHTammn M5x10.
Puc. 17, 18

8 YcmaHosumb ®ukcamopeol 011 3aujenok OmKuoHol KpoiwKu.

B nmetowmeca oteepctnen nepdopaymm pam ycTaHaBanBaem pe3bboBble raikm-3akaenkm M6 ¢ noMoLLbio 3aKnenoYHMKa aas
pe3bb0oBbIX 3aKNEMNOK, C BHYTPEHHEN CTOPOHbI Pambl Ha ypoBHe 3aLenok OTKMAHbIX Kpbiwek Puc. 19, 20. BKpyynBaem 60ATbl
M6X16 c ronoBKOM NoA, LWECTUTPaHHMK CO CTOPOHbI OTKMAHbBIX KPbILWEK TaK, YTOObl YacTb pe3bbbl (4-7 MM) ocTanacb He
BKPYYeHHOW. Puc. 21. UCMONb3YUTE KNEN-TEPMETUK AN1A PE3bEOBbIX COEQUHEHWIA!

PEKOMEH/OBAH
KNIEN-TEPMETUK! 20

[ =R @

9 Mpoeepsaem 3a3opbl u pabomy 3awenKu, npu Heo6xoOUMOCmuU, HY¥CHO 0cAabume 8uHMbI KpenaeHuli
nemenos U oMpe2ynupoeams 3a3opbl.

10 MModzomosKa K ycmaHO8Ke 8 asmomobuse.

MpoBepsem pasmepbl U YIbl KOHCTPYKLMK (CM. MHCTPYKLUMIO “cOopKa_BepcTaka.PDF” nyHKT 5 Ha cTp. 4. Ecam Bce B
nopagKe, CHUMaem BEPXHIOK KPbIWKY, OTKUAHbIE KPbILWKYW, MONKYM U MOHTUPYEM KapKac B Ky30B pyproHa.

11 3asepweHue moHmMa3a.

Mocne MoHTaXKa B aBTOMOBM/Ib KapKaca M YCTaHOBKM 3/1€MEHTOB, CHATbIX Mo N.10, He06X04MMO OKOHYATE/IbHO 3aTAHYTb BCE
601TOBbIE COEAUHEHUSA, UCMNONBL30BATL NPY 3TOM K/1el-repmeTuK.

MHcmpykyusi no cbopke komrnekma 1.12.620.730.300_cmp4



